Geometrie Aplikace

Teoretické reSeni stirech
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e stiecha se obvykle fesi priklonénim stiesnich rovin daného spadu nad dany pudorys,
ktery je nejcéastéji urcen tzv. okapovym mnohoiihelnikem (viz v obrazku pravothel-
nik ABCDEF); kazda strana okapového mnohoihelnika, k niz muze stékat voda, se

pak nazyva volny okap

e jestlize je vnitini tihel sousednich okapovych stran konvexni (mezi 0° a 180°), pak se

ptislusny vrchol nazyva roh (viz vrcholy A, B, D, E, F)

e jestlize je vnitini ihel sousednich okapovych stran nekonvexni (mezi 180° a 360°), pak

se piislusny vrchol nazyva kout (viz vrchol C)

e narozi je cast prusecnice dvou sousednich stfesnich rovin vychdazejici z rohu; voda
odtéka od této prusecnice (viz usecky AU, BU, DY, EY, FX)

e uzlabi je cast prusecnice dvou sousednich stfesnich rovin vychézejici z koutu; voda

stéka k této prusecnici (viz tsecka CV)

e hieben je ¢ast vodorovné prusecnice dvou protilehlych stresnich rovin; voda odtéka

kolmo od této prusecnice (viz isecky UV, XY)

e stieSni spoj je Cast prusecnice dvou stresnich rovin spojujici dva hiebeny, které lezi

v ruznych vyskach (viz tsecka V X)
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Geometrie Aplikace

Rozdéleni stiech podle tvaru

e pultova - jedind stfesni rovina, jeden volny okap

e sedlova - dvé protilehlé stiesni roviny; dva zakazané okapy, ke kterym nesmi stékat

voda, tzv. §tity

zakdzany
okap

e valbové - ¢tyti po dvou navzajem protilehlé stiesni roviny, nad kratsimi okapy tzv. valby
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Geometrie Aplikace

e stanova - varianta valbové stiechy nad ¢tvercovym pudorysem

u okapu

e kiizova - zakazany okap na kazdé strané ¢tvercového pudorysu, voda odtéka pouze

v rozich (tzv. guly), do nichz stéka (trochu paradoxné) po tuzlabich

cogula
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Geometrie

Aplikace
Rozdéleni podle spadu stiesnich rovin

e pro spad s stresni roviny plati: s = tanp = ¥, kde ¢ je prislusny sklon (tj. odchylka
2
od vodorovné roviny), v je vyska stfechy nad rovinou okapu a r je tzv. rozpon stechy

... vézova stiecha

v =r¢=06343°... gotickd stfecha (spad 2 : 1)

5 < v <7,45% < <63,43°. .. francouzskd stiecha
r— vV = -

N3

., =45° ... thlova stfecha (spad 1: 1)
—v < 5,p <45°... vlasska stfecha

... rozpon
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